

揭秘领导人和他们的作家朋友

毛泽东张恨水 畅谈如何书写爱情

在3月5日全国“两会”现场,习近平总书记...

很多领导人都喜欢和作家交朋友,留下了许多有趣的故事。



上世纪50年代,毛泽东会见作家张恨水

毛泽东与张恨水谈了两个多小时“如何书写爱情”

张恨水以写小说驰名,作品数量多得惊人,拥有的读者群也相当广。

1944年5月,重庆《新民报》记者赵超构随中外记者团访问延安。

第二年秋,毛泽东到重庆谈判。张恨水接到周恩来秘书打来的电话。

正在写东西的毛泽东一见张恨水进来,忙站起来和他握手。

与周恩来结交,老舍感慨“周恩来最了解我、最信任我”

周恩来与老舍结识于抗战之初,自此相识、相知而结交。

1937年“七七”事变后,全面抗战爆发。1938年,中共在武汉酝酿成立抗战文艺团体——抗敌文协。

抗敌文协成立后,周恩来又巧妙安排,送老舍出鄂入陕,抵达延安。

1946年,老舍作为访问学者,应邀去美国讲学,一去就是三年。

根据周恩来的提议,郭沫若、茅盾、周扬、丁玲等30多位文艺界名人联名写

金庸拜访,邓小平一直等在门口,俩人的手紧握在一起

1981年7月18日,邓小平在北京人民大会堂福建厅接见了金庸先生。

党的十一届三中全会之后,中国开始推行改革开放政策,一些海外知名人士纷纷接到邀请,访问内地。

这一信息很快就传至邓小平处。7月18日上午,在时任全国人大常委会副委员长、国务院港澳办主任廖承志的陪同下,金庸来到了北京人民大会堂。

金庸小说在内地“解禁”,并很快成为畅销书,至今依然。

的书,也常在报纸上看你的连载小说。”多年以后,张恨水女儿张明明曾问起这次两个多小时谈话的内容。

1955年春节,在全国政协团拜会上,毛泽东见到了张恨水,问他:“现在有很多有关工农兵的作品,为什么不见你的新作?”

1956年1月,张恨水出席了全国政协二届二次全会,又有了与毛泽东见面的机会。

一封邀请信,经过秘密渠道,于1949年10月辗转送到大洋彼岸,定居美国纽约的老舍手中。

1950年和1958年,老舍先后创作了话剧剧本《龙须沟》和《茶馆》。

1950年7月14日中午,周恩来在中南海宴请老舍,用家乡菜红烧狮子头、霉干菜烧肉、虾仁煮干丝和黄桥烧饼招待。

邓小平对金庸说:“今天北京天气很热,请查先生(金庸本名查良镛,金庸系笔名)除了外衣,咱们不用拘礼。”

会谈中,邓小平给金庸递了一根“熊猫”牌香烟。分手时,又将抽剩的烟都给了金庸。

会谈结束,邓小平亲自把他送到福建厅门外。金庸回到香港后,立即给邓小平寄了一套《金庸小说全集》。

也就是在邓小平会见金庸后不久,金庸小说在内地“解禁”,并很快成为畅销书,至今依然。

2015年山城区十项重点民生工程确定

提高60岁以上城乡居民参保补助标准

本报讯 日前,笔者从山城区获悉,山城区委、区政府2015年继续公开承诺并实施十项重点民生工程。

据了解,十项重点民生工程为:就业服务提升工程。今年计划实现城镇新增就业8000人,城镇下岗失业人员再就业3000人。

社会保障提升工程。在及时足额发放城乡低保、农村五保供养等救助资金的基础上,开展辖区65岁及以上老年人免费健康体检工作。

城市建设提升工程。加快城区集中供热建设,新增供热覆盖面积80万平方米。改造雨水管网2公里、污水管网2公里。

优质教育提升工程。改扩建学校运动场地5000平方米。改建中小学校舍3000平方米。全面提高教师素质,提升教学质量。

文化惠民提升工程。实施农民体育健身工程,争取农民体育健身工程10个。举办广场文化活动15场,开展舞台艺术送农民活动5场。

食品药品安全提升工程。开展食品药品安全专项整治行动,监督检查覆盖率达到100%。

社会治安提升工程。依法严厉打击违法犯罪活动,加强社会治安防控,完成“天网工程”建设,增强群众安全感。

为推进重点民生工程顺利实施,该区还下发了《关于明确2015年区十项重点民生工程及责任单位的通知》。



近日,山城区人口计生委在红旗街开展以“关爱女孩、关怀流动人口,促进科学发展,构建和谐社区”为主题的宣传教育活动。

诵经典 学模范 谈感悟 工商局山城分局举办“雷锋在行动”道德讲堂

本报讯 为了更好地弘扬雷锋精神,3月5日下午,工商局山城分局举办了以“雷锋在行动”为主题的道德讲堂。

之后,全体干部职工一起观看了山东省菏泽市工商局牡丹分局马岭岗工商所副所长侯玉林同志的“红盾情暖群众心”纪录片。

“我们在加大对贫困村科技扶贫力度的同时,还通过开展送科技下乡、农资打假等措施,确保春耕生产有序推进。”

山城区表彰2014年度先进集体和个人 116个集体和50名个人受表彰

本报讯 3月6日,山城区召开2014年度表彰大会暨三项重点工作会议,对2014年度在招商引资、项目建设、产业集聚区发展等方面取得优异成绩和做出突出贡献的116个先进集体、50名先进个人进行了表彰和奖励。

为实现今年各项工作开门红、确保完成全年目标任务奠定坚实基础,会上还下发了《山城区2015年重点项目推进督导实施方案》。

科技下乡 农资打假 山城区农业局确保春耕生产有序推进

本报讯 “区农业部门对俺帮助可大了,不仅免费给俺提供化肥,还专门派技术员来指导。”

截至目前,全区累计开展技术培训4场,培训农民1300余人,出动农业执法人员18人次,对全区20余家农资经营单位进行了检查。

教你做个好妈妈

山城区妇联举办“好妈妈铸就好少年”专题讲座

本报讯 3月10日上午,山城区妇联邀请濮阳市龙乡琴院南乐分院院长、南乐县传统文化促进会秘书长刘家诚为全区130余名女性干部职工上了一堂题为“好妈妈铸就好少年”的专题讲座。

理论知识和实践经验,传递着最新的、科学而务实的家教理念,不时赢得阵阵掌声和妈妈们的好评。

听完讲座后,大家纷纷表示将在日后家庭教育中积极实践讲座内容,帮助孩子自主学习、让孩子拥有快乐快乐的人生,做孩子真正的好妈妈。



日前,山城区妇联在区委大院举行了迎“三八”女子拔河比赛,全区24支代表队共192名女同志参加了比赛。

Advertisement for Hebi Rural Commercial Bank (鹤壁农商银行) featuring the slogan '能省的都省了' (Save what you can) and listing various fee exemptions.